



## **В Астраханской области местный житель подозревается в применении насилия в отношении представителя власти**

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днём 29 февраля 2024 года подозреваемый, находясь в коридоре здания ОВМ ОМВД России по Харабалинскому району Астраханской области, будучи недовольным законными действиями представителя власти, применил насилие к сотруднику полиции.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1865103>